
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Liberci 
 
Č. j. UPCR-LB-2020/153268-20150201 
 
Žádost o zaslání informace k výpočtu obvyklého nájmu v obci Liberec 
 
Žádost: 
ze dne: 20.11.2020 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žadatel žádá poskytnutí „podkladů, které úřad používá pro výpočet obvyklého nájmu  
v Liberci, včetně doprovodných dokumentů, ze kterých je patrné, jak úřad dospěl 
k výslednému obvyklému nájmu v Liberci“. 
 
 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Liberci: 
 
Vážený pane, 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla povinnému, tedy Úřadu práce 
České republiky – Krajská pobočka v Liberci, doručena dne 20.11.2020 a kterou jste požádal 
o poskytnutí informace, resp. „podkladů, které úřad používá pro výpočet obvyklého nájmu  
v Liberci, včetně doprovodných dokumentů, ze kterých je patrné, jak úřad dospěl 
k výslednému obvyklému nájmu v Liberci“, Vám přílohou zasíláme požadované podklady 
s krátkou do věci uvozující informací. 
„Obvyklý nájem“, mj. též pro obec Liberec, je pro rok 2020 stanoven Sdělením Generální 
ředitelky ÚP ČR č. 1/2020 Stanovení nájemného v místě obvyklého pro dávky pomoci  
v hmotné nouzi v okrese Liberec, které Vám přikládáme přílohou k tomuto sdělení  
a v základních východiscích na něj plně odkazujeme s tím, že právní předpisy v něm zmíněné 
můžete volně dohledat a nastudovat na internetové stránce Ministerstva vnitra České 
republiky https://aplikace.mvcr.cz/sbirka-zakonu/ v rubrice Legislativa – sekce Sbírka zákonů, 
kde je zveřejňován stejnopis Sbírky zákonů.  
Dále Vám v souborech .pdf předkládáme „doprovodné dokumenty“, které vedly ke stanovení 
„obvyklého nájmu“, mj. v obci Liberec, a to v tomto rozsahu a těchto souborech (jde  
o podklady poskytnuté Statutárním městem Liberec, nájemní smlouvy vzešlé z úřední činnosti 
ÚP ČR, KrP Liberec), nabídky realitních kanceláří, které byly podkladem pro stanovení 
„obvyklého nájmu“ v obci Liberec, výpočtovou tabulku obvyklého nájmu v obci Liberci, vše 
v nezbytném rozsahu anonymizované): Záznam z jednání SM Liberec, výpočtová tabulka.pdf,  
Malé byty _ podklady _ část 1.pdf, Malé byty _ podklady _ část 2.pdf, Malé byty _ podklady _ 
část 3.pdf, Střední byty _ podklady _ část 1.pdf, Střední byty _ podklady _ část 2.pdf, Střední 
byty _ podklady _ část 3.pdf, Velké byty _ podklady _ část 1.pdf, Velké byty _ podklady _ část 
2.pdf, Velké byty _ podklady _ část 3.pdf. 
 
 
Přílohy: dle textu 
 

 

S pozdravem 

https://aplikace.mvcr.cz/sbirka-zakonu/

